

Мы сидели в слабоосвещённом зале и с наслаждением попивали пиво. Домой никто не спешил, рабочий день был закончен и можно было расслабиться.

— Эти долбаёбы меня аж напугали, — причитала Наташа — старший повар.

Нас было пятеро: я, два повара — Наташа и Таня и два официанта — Юля и Ира. Играла лёгкая музыка, мы все переживали недавний инцидент, произошедший в кафе, а именно драку троих взрослых мужиков.

— Так расскажи, что они не поделили? — в который раз попросила Наташа.

Я вздохнул, так как рассказывал эту историю уже несколько раз, но отнекиваться и не стал, и вновь поведал о том идиотизме, который царил у нас вечером.

К нам пришли уже «весёлые» отец с сыном и с общим другом. Мирно посидели, а когда попросили счёт, то Юля что-то напутала и пробила два, разбив их на части. Отец хотел спокойно расплатиться, но его друг назвал лохом, в виду того, что его попросту «разводят». Взрослый сын не стал с этим мириться и, перегнувшись через столик, врезал тому по лицу. Сперва отец хотел их разнять, но когдато друг достал всё-таки до его сына, то заступился за своё чадо, и уже тогда вдвоём повалили того у меня под стойкой и стали метелить ногами.

Мы сразу же вызвали полицию, но пока те приехали, отец с сыном успели убежать, оставив того стонать на полу. Но стоило стражам порядка подойти к нему поближе, как он вскочил на ноги и хотел улизнуть, однако это ему не позволили.

Какого же было наше удивление, когда отец с сыном, спустя час вернулись в кафе, дабы продолжить отдых. Полиция ещё не успела уйти, поэтому их быстренько «повязали», вывели на улицу в зону, где наши камеры не видят, спешно договорились и отпустили родственников.

— Вот так вот у нас в стране всё и делается, — произнесла вечно серьёзная Ира, выпуская изо рта клубы дыма.

— И как нам тогда жить, когда таких дубилов свободно отпускают? — вновь спросила Наташа.

\*\*\*

Мы посидели ещё около получаса, а потом разошлись.

— Бли-и-ин, — протянула Юля, когда мы вышли на улицу.

— Что такое? — спросил я.

— Да я деньги забыла дома, на такси не хватает. У тебя есть?

— С собой нет, — развёл я руками. — Но мы можем сходить ко мне. А ещё лучше, чтоб не тратиться, можешь остаться у меня, я на диване постелю.

— А твоя что скажет?

— Моя?

— Твоя девушка, вы ведь вместе живёте.

— Кто тебе сказал такую глупость? Мы давно расстались.

— Ого, — улыбнулась та, и в её глазах блеснули огоньки, хотя это мог быть просто блеск фонарей. — Сожалею.

— Да не стоит, мы мирно разошлись.

— Так это значит тебя теперь можно хватать за задницу, не опасаясь последствий?

И не дождавшись ответа, ухватилась за мои ягодицы.

— Можно, только не на людях, — усмехнулся я. — Идём, а то уже прохладно становится.

\*\*\*

Щёлкнул замок, и мы вошли в мою квартиру.

— Ого, — протянула девушка, когда мы оказались внутри. — А у тебя просторно.

Эта маленькая кореянка была искренне удивлена размерами моего жилища, хотя эта однушка ничем особым не отличалась.

Она прошла на кухню, где уже находился я. От чего-то захотелось включить релакс-музыку, которую мы оба любили. Нашёл композицию Part of life от Nanobye и Mary Lambert, закинул в список ей подобных и включил. Из динамиков ноутбука полилась тихая и красивая музыка, заставляющая трепетать наши души.

И стоило девушке только подойти, как я сделал шаг навстречу и обнял её. Страстные взгляды пересеклись, всё было понятно без слов. Наши губы соприкоснулись, я почувствовал сладковатый вкус. Нежные поцелую покрыли губы, щёки, шею, заставляя трепетать нас обоих. Мои руки скользили по её телу, по волосам, по плечам. Почувствовал, как мурочки пробежали по моей любовнице, от чего она слегка укусила меня за губу.

От наслаждения сжимаю её ягодицы, а поцелую становятся всё яростнее. Наши движения порывисты, я отклонился, расстёгивая рубашку. Она с любопытством наблюдает, а потом приникает к моим губам, опускаясь к груди. Я, тем временем, расстёгиваю её блузку, а когда оголил прекрасные груди (которые для азиатки были несвойственно большие), в глазах загорелись дьявольские огоньки желания и дикой похоти, с которыми было сложно бороться. Взглянув на неё, увидел тот же блеск. Прижалась друг к другу, ощущая наше тепло. Сжал эти груди, о которых так давно мечтал, она же расстегнула мои джинсы и ухватилась за дрожащий член. Дразнит лёгкими прикосновениями.

— Ах ты, чертовка, — прошептал я и укусил за ушко.

Не в сила сдерживаться, поднял её и усадил на стол, стянув брюки. Мои губы гуляют по её телу, кусают за шею и соски, попутно облизывая их. Пальцы же ласкают киску. Она выгнула спину от предстоящего удовольствия, а я стянул белые трусики, продолжая дразниться пальчиками.

Резко схватив, перевернул задом к себе, прижался, целуя шею. Юля дрожала всем телом, когда я схватил за плечи, заставив выгнуться ещё сильнее. Сперва я водил головкой по половым губам, искушая девушку, потом начал медленно вводить его. Послышался её лёгкий стон, и она поддалась навстречу.

Тихий полумрак освещал наши обнажённые тела, пылающие страстью. Тяжёлое дыхание обжигало ей спину, когда левой рукой схватил девушку за плечо, а правой за таз, и резко вошёл, выпрямившись. С каждым новым движением она прижималась всё сильнее, желая, чтобы я проник ещё глубже. Мои грубые ладони страстно сжимали ягодицы, они мяли аппетитную попку, как подарок на день рождения, боясь, и вместе с тем, надеясь узнать все его тайны.

И тут Юля резко поднялась, из-за чего мой друг выскользнул из неё, лукаво улыбнувшись мне, и легла на стол, призываю раздвинув ноги. Я взялся за одну, положив на плечо, и легко вошёл в пылающую глубь девушки. Она стонала от удовольствия, сжимала свои груди, и при этом сжимала стенки влагалища, от чего мы оба получали ещё больше наслаждения.

Посмотрев на её довольное лицо, испытал некую гордость за свои мужские таланты. Всего на

миг она открыла глаза, но за этот миг я увидел дикую страсть, а также мольбу о том, чтобы я не останавливался, чтобы наша любовь продолжалась как можно дольше. С удовольствием выполнил это, ускоряя темп и входя на свою полную длину.

Склонился над девушкой, и мы снова поцеловались. В тот момент её губы стали для меня источником жизни, и я не хотел отлипать от них.

— Ещё немного, — пробормотала она, тяжело дыша и обхватила меня за спину.

Я схватился за обе её ноги, приподнял их, от чего проникновения стали глубже. Она была в таком сумасшествии, что в момент, когда оргазм пронзил её тело, вонзила в меня маленькие ноготки, оцарапав спину. Это было и больно, и приятно одновременно. Тогда уже не сдержался и я, выгнувшись и зарычав от удовольствия, кончил прямо в девушку.

Когда прекратились все наши потуги, я лежал на мягкой и большой груди миниатюрной кореянки. Это было прекрасное чувство.

— Мы ведь это повторим? — спросила она, гладя меня по голове.

— Обязательно, — ответил я, уже мысленно представляя новую встречу и новый секс с Горячей Азией.